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	Erbaa Doğalgaza Kavuştu 

	

	Tokat'ın Erbaa'da Düzenlenen Törenle İlçeye Doğalgaz Verildi. Erbaa İlçe Merkezinde Düzenlenen Törene Tokat Valisi Şerif Yılmaz, Tokat Milletvekilleri Zeyit Aslan, Osman Demir, Erbaa Kaymakamı Erdal Çakır, Erbaa Belediye Başkanı Ahmet Yenihan, Cumhuriyet Başsavcısı, Birim Amirleri ve Vatandaşlar Katıldı. 


	



	


Tokat'ın Erbaa'da düzenlenen törenle ilçeye doğalgaz verildi. Erbaa ilçe merkezinde düzenlenen törene Tokat Valisi Şerif Yılmaz, Tokat Milletvekilleri Zeyit Aslan, Osman Demir, Erbaa Kaymakamı Erdal Çakır, Erbaa Belediye Başkanı Ahmet Yenihan, Cumhuriyet başsavcısı, birim amirleri ve vatandaşlar katıldı. Tören öncesi Erbaa Kültür Parkı'nda düzenlenen tiyatro gösterisinin ardından Tamdaş Doğalgaz Bölge Müdürü Mustafa Karabacak bir konuşma yaptı. Karabacak, "Erbaa'da 12 kilometre hat döşenerek şu an 500 konut doğalgaz kullanımına hazır hale getirildi. Hat uzunluğunun 16 kilometreye ulaştığında toplam 2 bin konut doğalgazdan faydalanacak." dedi. 

Törende konuşma yapan Erbaa Belediye Başkanı Ahmet Yenihan ise "Gelişmişliğin bir parametresi olan doğalgazın Erbaa'ya gelmesinde gece gündüz çalışan teknik ekibe müdürlere çalışanlara Erbaa adına yürekten teşekkür ediyorum." dedi. 
Milletvekili Zeyit Aslan ise Erbaa'nın doğalgaza kavuşmasını görmenin mutluluğunu yaşadığını ifade etti. Tokat Valisi Şerif Yılmaz da, "Tokat'ın 4 büyük ilçesi bugün itibariyle doğalgaza kavuşmuştur. Doğalgazın getirdikleri diğer bütün yakıtlarınkine oranla çok fazladır. Muasır medeniyetler seviyesine kavuşmanın göstergesi olan doğalgazın Erbaa ulaşmasında emeği geçenlere teşekkür ediyorum." dedi. Konuşmaların ardından Tokat Valisi Şerif Yılmaz doğalgazı ateşledi.

